

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Французька мова і література»  
першого (бакалаврського) рівня освіти  
за спеціальністю 035 Філологія  
спеціалізацією 035.055 Романські мова та літератури (переклад включно),  
перша - французька

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері іноземної філологічної діяльності на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана необхідністю забезпечення прав громадян на здобуття і розвиток навичок іншомовної комунікації в умовах проведення реформи освітньої системи в Україні.

Рецензована освітньо-професійна програма «Французька мова і література» першого рівня освіти розроблена науково-педагогічними працівниками ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» після консультації із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовці фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань філологічної освітньої діяльності. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми.

Навчальний план підготовки бакалаврів названої спеціальності повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми «Французька мова і література». Структура ОПП включає основні та вибіркові компоненти загальної та професійної підготовки філологів і перекладачів, кількість кредитів (240), форми контролю якості їх освоєння.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія спеціалізацією 035.055 Романські мова та літератури (переклад включно), перша - французька і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам таких потенційних роботодавців, як ТОВ «ЙОЛО КОРПОРЕЙШН».

На підставі викладеного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Французька мова і література» можна рекомендувати для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня освіти зі спеціальності 035 Філологія спеціалізації 035.055 Романські мова та літератури (переклад включно), перша - французька у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».

Генеральний директор  
ТОВ «ЙОЛО КОРПОРЕЙШН»



О. В. Федорук